

**ZAPISNIK 2. sestanka SVETA STARŠEV v šolskem letu 2021/22
z dne 6. 6. 2022 ob 17. uri v dvorani EKO MUZEJA Žalec**

Prisotni: 33 predstavnikov staršev

Drugi prisotni: ravnateljica, pomočnice ravnateljice, svetovalna delavka, OZHRP

Lista prisotnih se hrani v arhivu vrtca.

DNEVNI RED:

- 1. Pregled in potrditev zapisnika 1. sestanka sveta staršev z dne, 19. 10. 2021**
- 2. Informacija o realizaciji Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2021/2022**
- 3. Razno**

K tč. 1)

Predsednik sveta staršev g. Jernej Ostruh je pozdravil navzoče in jih seznanil z dnevnim redom sestanka. Predlagal je pregled in potrditev zapisnika s prvega sestanka Sveta staršev v šolskem letu 2021/2022, ki je bil 19. 10. 2021. Izpostavil je 4. točko zapisnika vezano na razpis za imenovanje nove ravnateljice. Povedal je, da ga ravnateljica nadaljuje z novim mandatom in verjame, da se bo zavzemala za to, da bo otrokom nudila le vse najboljše, kar je možno.

Sklep 1: Potrdi se zapisnik 1. sestanka Sveta staršev v šol. letu 2021/2022.

Sklep je bil potrjen soglasno.

Predsednik sveta staršev je, v dogovoru z ravnateljico vrtca, prisotnim predlagal spremembo dnevnega reda, in sicer, da se 3. točko umesti pred 2. točko dnevnega reda. Ob tem bi se ob ogledu PowerPoint predstavitve, ki se bo prikazovala v ozadju, predstavniki seznanili z realizacijo Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2021/2022.

Sklep 2: Spremeni se vrstni red dnevnega reda, 3. točka dnevnega reda se umesti pred 2. točko dnevnega reda.

Sklep je bil potrjen soglasno.

K tč. 2)

Predsednik sveta staršev je prisotnim podal odgovor in pojasnilo ravnateljice vezane na vprašanje starša posredovanega tekom šolskega leta preko e-pošte v zvezi z jedilniki, in sicer z vnaprej napovedanim jedilnikom ter dejanskim jedilnikom za določen dan. Ravnateljica je pripravila konkreten pregled sprememb jedilnikov za obdobje treh mesecev in pojasnila vzroke sprememb v sestavi

jedilnikov. V obdobju 3 mesecev je bilo sprememb na jedilnikih osem. Najpogostejši razlog za spremembe so nedobavljive sestavine s strani dobaviteljev, eden izmed razlogov za spremembo jedilnika je bil tudi organizacija priprave hrane, zaradi pomanjkanja kadra, ob stavki zaposlenih.

Predsednik spodbudi starše k sodelovanju z vprašanji, mnenji, predlogi in deljenju vtisov ob iztekajočem se šolskem letu.

Starš: Kdaj se bodo igrala za igro otrok odprla tudi v popoldanskem času, glede na to, da ni več korone?

Ravnateljica: Pred epidemijo smo imeli pogodbo z gospodom, ki je varoval igrišče v enoti Žalec III. Dodatno varovanje igrišča je, v primeru, da je le-to odprto, nujno potrebno. V tej enoti delujeta dva oddelka (popoldanski in izmenični), ki igrišče in igrala uporabljata tudi v popoldanskem času. Starši skupaj z otroki ne upoštevajo pravila uporabe igral, poleg tega so se na igrišču zadrževali tudi šolski otroci, brez nadzora staršev, ki so pogosto naredili škodo. Menim, da ima igrišče pri 1. OŠ dovolj igral, ki so namenjena tudi predšolskim otrokom in da je dovolj, da v Žalcu deluje eno takšno igrišče. Zaradi zadrževanja otrok in staršev na igriščih so morale strokovne delavke omejevati prostor za otroke, ki so predani v našo skrb. Pogosto se zgodi, da ko pride starš po otroka, le-ta prevzame neprimerna ravnanja, ne upošteva pravila, dogovore, ki sicer veljajo ob uporabi igral in prostora na igrišču, to pa opazijo tudi drugi otroci, ki so še prisotni v vrtcu, zato smo se dogovorili, da se starši z otroki ne zadržujejo na igrišču. Igrišče na enoti Žalec I in Žalec II ni bilo popoldne nikoli odprto za druge otroke. Naša igrišča morajo biti varna in pod nadzorom. Igrišče brez nadzora je nemogoče odpreti, zato so povsod na igriščih nameščene visoke ograje, ker so nižje ograje preplezali in za sabo puščali nesnago in uničena igrala.

Starš: Kako se nadomeščajo odsotnosti zaposlenih SD?

Ravnateljica: Odsotnosti rešujemo na različne načine le-teh je namreč kar veliko. Srečo imamo, da imamo nabor ljudi (študentke predšolske vzgoje, ljudje, ki imajo ustrezno izobrazbo, a nikjer ne delajo), ki jih lahko pokličemo tudi jutraj in priskočijo na pomoč. Kadar gre za daljšo odsotnost vzgojiteljice poskrbimo, da delo v oddelku prevzame vzg. – pom. vzg. z ustrezno izobrazbo. Pri krajših odsotnostih opravlja delo vzg. - pom. vzg. po navodilu vzg., ki je določen čas odsoten.

Starš: Za torek, 7. 6. 2022 je bila načrtovana izvedba Ciciolimpijade, vendar odpade. Ali bo kakšen nadomestni termin za izvedbo?

Ravnateljica: ZKŠT Žalec nam je ponudil le en termin, to je bil 7. 6. 2022. Ker nadomestnega termina ni bilo, smo že na obvestilu za starše napisali, da v primeru slabe vremenske napovedi (dež) prireditvev odpade. Z organizacijo je bilo zelo veliko dela, vse je pripravljeno, vendar je na prvem mestu skrb in odgovornost za varnost otrok. Kot vrtec ne želimo prevzeti odgovornosti, da bi bilo karkoli narobe.

Starš: Zakaj umivanje zob v vrtcu še vedno ne poteka, glede na to, da so ukrepi že mimo?

Ravnateljica: Na 1. sestanku Sveta staršev v oktobru smo se veliko pogovarjali tudi o skrbi za higieno zob. Prisotni so bili tudi strokovnjaki, ki so potrdili smernice. Ne glede na to, da ni takšne preventive kot je bila pred obdobjem epidemije v praksi, vseeno potekajo aktivnosti – splakovanje zob, zobna preventiva. Prav je, da otrokom usposobljena oseba predstavi ustrezno higieno znotraj posameznih oddelkov. V kolikor bodo razmere običajne bomo z umivanjem zob pričeli v jeseni (predvidoma v mesecu oktobru).

Starš: Ali je možno s tem malo pohiteti, da imajo otroci možnost ščetkanja prej, da ne bodo potem spet kakšni ukrepi preprečili izvedbo umivanja?

Ravnateljica: Pri določanju terminov smo odvisni tudi od Centra za krepitev zdravja (CKZ), s pobudo se bomo obrnili nanje in preučili možnosti.

Starš: Menim, da je dovolj, da svojemu otroku doma zobe umijemo zjutraj in zvečer, ne zdi pa se mi smiselno, da bi si morali še v vrtcu umivati zobe. Vzg. naj raje tisti čas namenijo igri, petju, ustvarjanju.

Ravnateljica: Primarna skrb za otrokovo higieno je na strani staršev. Sigurno je vsakodnevno umivanje zob obremenitev za zaposlene, je pa večja vrednost ta, da pridobimo strokovnjaka iz institucije, ki otrokom na ustrezen način predstavi skrb za pravilno nego zob. Umivanje zob poteka v manjših skupinah po ustaljeni praksi, v starosti od štirih let dalje. Na račun skrbi za ustno higieno otroci ne bodo prikrajšani za ustvarjalne dejavnosti v oddelku.

Starš: Ali bodo prihodnje leto kakšne gledališke predstave? Otroci so si letos lahko ogledali le eno predstavo v okviru projekta Mali Savinjšani beremo.

Ravnateljica: Do meseca februarja 2022 smo bili še vezani na ukrepe, ki so veljali za preprečevanje širjenja epidemije. Predstave v okviru Voškovega gledališča se načrtujejo eno leto vnaprej, zato jih v tem šolskem letu ni bilo. Otroci so bili vseeno deležni predstav pripravljenih s strani SD znotraj enot ali predstav v izvedbi otroci – otrokom. Menim, da so bile le-te ravno tako kakovostne. Za naslednje leto bomo načrtovali in če bo situacija dopuščala, tudi izvedli predstave gostujočih gledališč. Na ravni vrtca imamo krasno gledališko skupino, ki jo sestavljajo strokovne delavke vrtca, ki vedo na kakšen način pritegniti otroke. Predstava v okviru projekta Mali Savinjšani beremo je bila izvedena v vseh 12 enotah vrtca. Za izvedbo predstav v okviru Voškovega gledališča pa je potrebno tudi soglasje Sveta staršev.

Predsednik sveta staršev se je navezal na podano mnenje ravnateljice in starše vprašal ali se strinjajo, da se v prihodnjem letu načrtujejo predstave? Zadnja predstava bi bila, kot je bilo običajno, izvedena v Domu II. slovenskega tabora v Žalcu.

Sklep 3: Svet staršev pozove ravnateljico vrtca, da v novem šol. letu 2022/2023 načrtujejo in organizirajo predstave za otroke, v okviru Voškovega gledališča.

Sklep je bil potrjen soglasno.

Starš: Otrokom veliko pomeni, da gredo na kakšen izlet, da niso ves čas samo stacionirani v vrtcu, da se kam peljejo z avtobusom?

Ravnateljica: Izletov vezanih na prevoze pri nas ne bomo organizirali, ker je to povezano s finančnim prispevkom staršev, kar pa lahko za marsikoga pomeni prevelik strošek. Starši, ki imajo kakšne stiske, le-te običajno ne izrazijo. Vse starše preko koticikov za starše seznanjamo z različnimi možnostmi zunaj vrtca. Otroci imajo kljub vsemu pester izbor dejavnosti, ki jih izvajajo v bližnji okolici vrtca, v različnih okoljih. Skoraj v vseh oddelkih izvajajo elemente gozdne pedagogike, otroci skupaj s SD obiskujejo koticke v naravi.

Starš: Vem, da otroci veliko hodijo naokoli, ampak en izlet bi pa lahko bil takšen, da bi se odpeljali nekam z avtobusom.

Ravnateljica: Starši se imate možnost samoorganizirati znotraj oddelkov, načrtovati izlet, na katerega lahko povabite SD, od njih je pa odvisno ali se bodo pridružili ali ne.

Starš: Kot primer navedem vrtec Trnava, Prebold, kjer so priskrbeli sredstva, imajo donacije, poskrbeli so za tiste, ki ne zmorejo. Vse se da, če se želi.

Ravnateljica: Vrtec Trnava in Prebold sta vrtca pridružena osnovnim šolam, zato zanju veljajo drugačni pogoji. Vse v zvezi z izleti z avtobusom se sliši krasno, a ob tem ne smemo pozabiti na to, da gre za predšolske otroke, ob čemer se poraja vprašanje vidika zagotavljanja varnosti. Sama ne bi poslala otrok brez avto sedežev na avtobus, hkrati pa SD ne bi naložila odgovornosti, da bi v neznano okolje vozili otroke. Bolj kot z organizacijo izletov se ukvarjam z mislijo na kakšen način pri naših otrocih okrepiti odpornost in prožnost. Ob tem bi potrebovala popolno podporo in pomoč staršev. Današnji otroci niso odporni na morebitne prepreke, ki se jim pojavljajo v življenju, na zbadljivke, ne znajo se postaviti zase, zato se mi zdi prav, da se išče načine, kako, na kakšen način delovati v izboljšanje odpornosti.

Starš: Zakaj vzgojiteljice obvestila oz. vabila za roditeljski sestanek ne pošiljajo preko eAsistenta?

Starš: Vsi starši ne berejo eAsistenta. Ali bi bilo možno obveščanje s pošiljanjem SMS sporočil?

Ravnateljica: Za obveščanje (klince) uporabljamo izključno službene telefone in mobitele. Osebnih mobilnih telefonov v službenem času ni dovoljeno uporabljati. Menim, da je bolje čas nameniti za neposredno delo z otroki. Ljudje smo dovzetni za različne načine sporočanja, glede eAsistenta se bomo še pogovorili, še vedno bomo ohranjali obvestila izobešena na oglasnih deskah oddelkov.

Starš: Pohvali strokovne delavke 3. odd. enote Griže. Vzgojiteljica jih zelo pogosto in sproti obvešča z vsemi pomembnimi informacijami vezanimi na življenje in delo v oddelku.

Starš: Otroke je potrebno spodbujati, da si sami kaj zapomnijo, da sporočajo, kaj je pomembno. Pohvala vzgojiteljicam 1. odd. v enoti Griže, ki sta srčni, otroke sprejmeta s toplino, prijaznostjo. Otroci radi hodijo v vrtec. Tudi starši čutimo, njuno prijaznost, vedno sta pripravljeni izmenjati kakšno besedo, zato jim izrekam vse pohvale.

Starš: Zelo priročno je prejeti obvestilo preko eAsistenta. S pomembnimi informacijami smo bili obveščeni tudi v 5. in 3. oddelku enote Šempeter. Strinjam se, da si morajo otroci tudi kaj zapomniti. Strokovni delavki sta nas o novem obvestilu na oglasni deski tudi ustno opozorili (fotografiranje). Pohvalila bi vse štiri vzg. iz omenjenih oddelkov. Najbolj pomembno, da ko oddamo otroka, da mirno odidemo v službo.

Predsednik sveta staršev: Obvestilo glede zadnjega roditeljskega sestanka, 7. odd. enote Žalec III ni bilo, kot je bilo dogovorjeno, na oglasni deski oddelka, ampak na vratih igralnice, kjer ga je spregledal.

Zaposlena SD: Povedala je, kakšen je način obveščanja staršev v njihovem oddelku, pripombe vezane na njihov oddelek je vzela na znanje.

Predsednik sveta staršev predlaga, da starši sprejmejo sklep o obveščanju staršev preko eAsistenta.

Sklep 4: Starši predlagajo, da se v prihodnje eAsistent bolj pogosto uporablja za obveščanje staršev o pomembnih dogodkih vezanih na posamezni oddelek (kot so npr. fotografiranje, roditeljski sestanki, ipd.).

Sklep je bil sprejet soglasno.

Starš: V enoti Šempeter se je zgodilo, da smo za zaključek naše skupine izvedli dva dni prej. Prosili bi, da bi bil izveden sestanek napovedan vsaj 5 dni prej, da se lažje usklajujejo ostale stvari.

Ravnateljica: V Šempetru je bilo veliko usklajevanj. SD so se zelo potrudile z iskanjem terminov za vse oddelke in zato porabile veliko časa, zato je bilo od obvestila do izvedbe tako malo časa.

Starš: Omenil je zbiranje denarja za pozornost za vzgojiteljice ob koncu šolskega leta.

Ravnateljica: Pri zbiranju denarja in kupovanju pozornosti za strokovne delavke je pomembno, da se zavedate, da je omejen znesek, ki ga lahko strokovni delavec prejme kot darilo. Pri tem velja opozoriti na to, da bodo darila v takšnem obsegu kot morajo biti, da ne bi s tem spravljali zaposlenih v zadrego.

Starš: V oddelku v enoti Šempeter se je med letom zamenjala SD. Starši o tem nismo prejeli nobenega obvestila.

Starš: Tudi v enoti Žalec I smo imeli konec oktobra drugo vzgojiteljico. Takoj po počitnicah je bila z otroki nova vzg. Prejšnja vzgojiteljica ni nič omenila, da se upokoji in da bodo otroci dobili novo vzg. S strani vrtca prav tako nismo bili obveščeni o menjavi.

Ravnateljica: Odločitev SD ali bo o upokojitvi povedala staršem ali ne je povsem njena. Tekom leta se je zgodilo veliko kadrovskih sprememb. Nekaj staršev otrok smo o kadrovskih spremembah obvestili, nekaj SD se je staršem v oddelkih predstavilo samih, nekaj smo jih očitno spregledali. V prihodnje bomo temu namenili več pozornosti.

Starš: V enoti Šempeter smo imeli dva zaposlena fanta. Menim, da so fantje bolj športno naravnani in bi otroke lahko še dodatno spodbujali h gibanju.

Ravnateljica: Strinjam se z izraženim mnenjem. To je dodana vrednost, ki tudi po drugih vrtcih ni ravno pogosta. Žal se veliko fantov oz. moških odloča, da zapustijo delo v vrtcu in odhajajo v druge poklicne vode.

Starš: Zanima me, zakaj ni na ravni vrtca več izvedenih dejavnosti s starši, starimi starši, ki bi jih na različne načine lahko spodbudili k sodelovanju?

Ravnateljica: Tudi pri nas so organizirana medgeneracijska srečanja, starši in tudi stari starši so vabljeni v oddelke, da predstavijo različne dejavnosti, se vključujejo v načrtovanje dejavnosti oddelka. V obdobju pred epidemijo so v oddelkih 1-2 leti, starši skupaj s SD, izdelovali decembrska darila oz. pozornost za najmlajše otroke, ki niso obdarovani s strani Društva prijateljev mladine, v tem letu tega nismo realizirali.

Starš: Vsakokrat, ko pride v vrtec nova generacija otrok, njihovi starši politike delovanja vrtca ne poznajo. Ko izberejo predstavnika le-ta ni seznanjen, kakšna je njegova funkcija, ne vedo, kaj se sme, kakšni so že dogovori na ravni vrtca, zato na sestankih Sveta staršev pogosto pogovarjamo o enakih stvareh. Novim predstavnikom bi lahko bilo omogočeno, da se seznanijo z zapisniki preteklih let.

Starš: Če se novemu predstavniku zdi, da ne dobi dovolj informacij o vrtcu, se lahko obrne na predstavnika iz minulih let, ki mu prenese potrebne informacije.

Ravnateljica: Sklepi, ki jih sprejmemo na sestanku Sveta staršev se lahko zaradi različnih dogodkov in zaradi nenehnih spreminjajočih se okoliščin spremenijo, zato je prav, da obrazložimo tudi tistim staršem oz. predstavnikom, ki se pridružijo na novo.

Predsednik sveta staršev: Pohvala strokovnim delavkam izmeničnega oddelka za delovanje v času vseh sprememb. Kot zelo uspešno ocenjuje vodenje skupin na pedagoški ravni, saj na nobenem od dosedanjih svetov staršev, katerim predseduje, ni bilo izraženega nezadovoljstva oz. pripomb s tega področja.

Ravnateljica: Starši otrok novincev bodo imeli 13. in 14. 6. 2022, sestanek s prisotnostjo pomočnice ravnateljice, svetovalne delavke in OZHRP. Na sestanku bodo staršem spregovorile, o organizaciji življenja in dela v vrtcu, o prehrani, o prilagoditvenih težavah, prejeli bodo tudi Publikacijo za starše, Interno gradivo za starše ter dodatek k publikaciji vrtca.

Starš: Pohvalila bi, da so otroci enote Ponikva ponovno na Ponikvi, sicer v začasnih prostorih, vendar bi pohvalila uspešno selitev v enoto ter uporabo eAsistenta za obveščanje staršev. V oddelku se je zamenjala pomočnica vzgojiteljice vendar ni bilo nobenih težav. Imamo lep nadomesten vrtec, prostoren, urejen z ograjo. Na Ponikvi je vse krasno.

Starš: Pogovori, debate, katerim sledim se mi zdijo zanimive. Nekje se najdem na eni, nekje na drugi strani, vendar bodo vedno neke prepreke, tudi zato, ker imamo različne izkušnje. Skušam razumeti starše in prav je, da imamo možnost prebrati obvestila na oglasni deski ali preko eAsistenta. Konec koncev bi morali tukaj vprašati otroke, kako se počutijo. Na fotografijah, ki smo si jih ogledali vidimo, da so otroci zadovoljni iz njih je razvidno raznoliko bogastvo dejavnosti.

Ravnateljica: Edina stalnica v življenju so spremembe. V kolektivu imamo 160 ljudi, od katerih vsi niso dovezetni za spremembe. Zato je le-te potrebno vnašati premišljeno. Pomembna nam je skrb za sodelavce, z vsemi sodelavci je potrebno ravnati spoštljivo. Vsi zaposleni so ljudje, ki imajo tudi svoje zasebno življenje in ko jih vidim, kako delajo so vredni občudovanja. Delo strokovnih delavcev v vrtcu je drugačno kot v šoli, saj so starši neposredni sodelavci vzgojiteljem. Ponosna sem na vse zaposlene, trudimo se biti srčni in delati v dobro otrok.

Starš: S strani staršev ni nobenih pripomb na delo vzgojiteljev, opažam, da je delo res kvalitetno.

Starš: V enoti Griže pohvalim strokovne delavke, se jim zahvaljujem za vsak objem, tolažbo. Otrok se v vrtcu počuti varno, četudi ima stisko.

Starš: V enoti Novo Celje je v mesecu februarju 2022 več staršev zjutraj, ob prihodu otrok, opazilo da se skupine združujejo, otroci pa se zadaj na igrišču niso smeli družiti.

Ravnateljica: S situaciji nisem seznanjena, predlagam, da drugič vaše pomisleke izpostavite takrat, ko so aktualni, po telefonu, e-pošti, bom pa preverila konkretno situacijo.

Starš: Kljub Covid situaciji pohvala vsem strokovnim delavcem za opravljeno delo v oddelkih.

K tč 3)

Predsednik sveta staršev: Ves čas našega konstruktivnega pogovora se je v ozadju prikazovala predstavitev realizacije Letnega delovnega načrta. Ali ima še kdo kakšno pripombo, vprašanje?

Starši v zvezi s predstavitvijo realizacije Letnega delovnega načrta niso imeli dodatnih vprašanj oz. mnenj.

Ravnateljica: Predstavi okvirno organizacijo v prihodnjem šolskem letu. V šol. letu 2022/23 je predvidenih 46 oddelkov otrok, od tega 2 polovična oddelka. Izključno popoldanski oddelek se s tem šolskim letom ukinja, otroci iz omenjenega oddelka pa se bodo vključili v izmenični oddelek. V enotah, kjer smo imeli večji vpis kot je prostih mest, je o sprejemu odločala komisija. To je bilo v enoti Liboje, Ponikva in Griže.

Starš: Kdaj lahko dobimo starši odgovor, kam je otrok razvrščen v novem šolskem letu?

Pomočnica ravnateljice: V roku enega tedna boste starši prejeli obvestilo o razporeditvi otroka v oddelke. Obvestilo vam bodo vročile strokovne delavke oddelka.

Predsednik sveta staršev se je prisotnim zahvalil za prisotnost in sodelovanje.

Sestanek je bil zaključen ob 18:56.

Zapisala: Anja Podveržen



Jernej Ostruh
predsednik sveta staršev



Poslano:

- zbirka dok. gradiva
- eAsistent starši, zaposleni
- spletna stran